

京都日本著名的学府之城，拥有 38 个国立，私立和短期大学。在籍学生有 16 万人以上，因而被称之为「学生之街，青年人之城」。留学生的人数之多，是它成为国际文化交流繁盛的国际化城市的因素之一。另一方面 京都又是一个拥有 2000 多年历史的文明古城，每年来自国内外的观光客近 5000 万人次，被称为日本第一的观光城市。在电子机器产业方面京都也有卓越的成就，以拥有「日本第一」的技术力量而自豪。因此京都又被称为「产业之城」传统与现代并存是京都的特色，而无论是传统的一面还是现代的一面都会体现出「京都」的魅力。

# ことばは世界を結ぶ。

语言连接世界！

京都国际学院成立于 1987 年。学校本着「教育为本，语言连接世界」这样一个办学理念，历经 26 年的创业，迄今为止已有来自 30 多个国家的留学生在这里学习和生活。现在，京都国际学院的毕业生活跃在全世界各个领域，可谓名副其实的国际学院。学院的全体日语教师都是经过严格选拔，全员通过日语教育能力鉴定考试持有教师资格证书。老师们不仅授课认真负责，生动多彩。她们还有各自的特长和丰富的社会经验。这样的学校这样的充满热情的学习环境 一定会吸引你的到来。

## 学

京都国际学院是分班制。

班级是按照日语的难易程度及学生们的日语水平来划分的。所以无论是初学日语者还是想强化自己现有的日语水平者，都能找到适合自己的班级。



## 生

有学生宿舍和短期滞在型公寓，另外根据个人要求还可介绍 家庭住宿。无论哪个住宿方式学校都会提供最初生活必要的设备。即使是短期签证来日者也完全没有后顾之忧。另外在学习之余，如果想体验日本的打工生活，请跟我们商谈，学校会积极的帮助解决。



## 知

推荐你可利用学校下课后或休息的日子做京都巡游。京都作为日本乃至世界的著名古城，有很多值得观赏的名胜古迹。另外 学校也会时常组织大家校外授课，郊游等。如有兴趣届时可申请参加。



京都国际学院 日本語学校

KYOTO INTERNATIONAL ACADEMY of Japanese Language

〒602-8392 京都市上京区御前通今出川通上ル北町 2-627-1 北野天満宮北門前  
 TEL : +81-(0)75-466-4881 FAX : +81-(0)75-466-4929 e-mail: info@kia-ac.jp  
 http://blog.sina.com.cn/u/2467577884 http:// www.kia-ac.jp



### 短期留学课程

适合于持打工度假签证或短期滞留签证者。  
 有意参加者需提前一个月申请 除此还设有多种名目的课程，如果你有「好想去日本阿！」的想法那就请尽早联系我们吧！

### 留学升学课程

为今后准备升入日本的大学或专门学校学习的学生准备的课程  
 来日后经过 1 年到 2 年的日语学习 从而掌握坚实的日语基础，为今后的升学做准备。  
 在对待学生的升学问题上京都国际学院会事无巨细地给与热情的指导和帮助。

记得刚来学校的时候由于语言不通，感觉做什么都难。比如去餐厅吃饭或平时乘坐巴士都闹了不少笑话。因为日语中汉字很多，去餐厅点菜时看到那么多不认识的汉字，不知道该点哪个，乘车的时候车站名完全看不懂。但是学校的老师们都非常热情，我有不明白的问题问到的时候，他们都会热情、耐心地帮助我，让我感觉到来自异国他乡的温暖。特别是学校的日语课非常有意思，老师们讲课的时候不拘泥于教科书，而是用一些有意思的话题来吸引我们，从而理解教科书的内容。为了更好的理解日本社会及日本文化，我还在前辈的帮助下在学校附近找到了一份宾馆的工作，这样，我每天在学校学习到的语言，可以在打工的宾馆实践，我现在已经完全适应了日本的留学生活。京都的人也特别热情，好客，有不明白的东西问到的时候他们都会亲切的帮助我。

京都作为日本的代表城市，是日本文化的首都，有许多值得看的地方，街道也非常干净整洁，我已经完完全全地爱上了她，对我来说就京都就象我的第二故乡。



アンジェラ（俄羅斯）2012年4月生

## ことばは 世界を結ぶ



KYOTO INTERNATIONAL ACADEMY  
of Japanese Language

京都国際アカデミー



劉朗思（香港）2012年10月生

我来自香港，香港是个非常热闹的地方，初到京都的时候，很不习惯京都的安静。但是经过2个多月的生活，现在已经非常习惯并开始喜欢上了这个地方。学校有很多来自欧美的留学生，除了可以学习日语，还在课间和业余时间用英语与他们交流。京都真是个美丽的观光城市，我经常和朋友们利用留学生优惠券观光京都的景点，京都人都很亲切，有时候想不到日语怎么说的时候，他们都会尽力帮助我，我在日本的留学生活真的很开心。



パスカル（法國）2012年10月生

我作为导游，在美国，英国，日本之间来回走了近10年，这期间我不知不觉地喜欢上了日本及日本文化，为此，这10年间我也一直在坚持自学日语。现在用日语作日常会话是没有问题，但是还不能够用日语写文章，汉字也非常吃力。我下一个工作已经决定在日本的大企业做法语教师，授课对象几乎都是日本人，我感受到了自己日语能力上的差别，所以决定先在京都国际学院进修一段时间日语课。学校的日语教师们非常和蔼可亲，讲课也非常有经验，我有不会的问题问到老师的时候他们都会认真亲切的指导我。现在我入学刚刚1个多月，但是感觉日语水平确实比以前提高了不少。另外，学校的学生们来自世界各地，在学日语的同时，如果能交到各个国家的朋友，对我来说会是非常开心的事儿。

作为京都国际学院的学生，我为当初选择这个学校而感到庆幸。我是去年11月，高中毕业后来的日本。来日本前虽然学习了2年日语，但是几乎是不能说，听力也不好。到学校后，由于语言环境好，还有老师们的热情辅导，我在5个月后的日语能力资格考试中，一举拿下了1级资格，这让我信心倍增。在今年的日本留学考试中我又取得了日语（不含记述）367分的成绩。更让我想不到的是由于我各个方面都很努力，今年的4月份，学校还推荐我拿到了日本文部省的奖学金！初来日本时的种种不安，现在都化成了力量，这一年的留学生活让我懂得了一个道理，只要努力，只要坚持就一定要有结果。我的目标是京都大学，我现在正在努力学习，准备应试，希望能如愿以偿，以优秀的成绩来回报我的老师和学校！



滿嘉靖（中國）2012年7月生

刚来日本时，因为语言不通，又是孤身一人来到一个完全不同的国家，所以难免想家，生活上也有很多不安。但是到了学校后，老师和前辈们都非常关心和照顾我，让我很快适应了学校的生活。并且在他们的帮助下我不到一个月就找到了工作，现在每天上学，上班，虽然很忙，但是非常充实。我们的学校就象一个温暖的大家庭，大家每天有说有笑，特别是老师讲课的时候也很生动活泼，每个课堂都充满欢乐！学校的学生来自世界各地，有美国，法国，土耳其，俄罗斯，韩国等，能学到很多国家的语言，还能交到很多外国朋友。每天和他们谈论异国文化也成了我生活中的一大乐趣。



リュウトクガン（内蒙古）2011年7月生